

二月梅花香 三月桃花艳 四月五月海棠开

春游踏青的日子又到啦 给你一份不完全赏花指南

快报讯(记者 李彦)今天,南京国际梅花节开幕,也拉开了今年赏花期的大幕。昨天,有网友就迫不及待通过微博,发布了南京春季至初夏的简明赏花指南,惹得众网友“想入非非”。

“在南京,2月底3月初想去梅花山看梅花;3月中想到小桃园、狮子山公园看桃花;3月底

想在浦口这边看油菜花;3月到4月想去鸡鸣寺、南林看樱花;4月在学校看玉兰花;3月到5月想到莫愁湖、总统府看海棠;5月到7月想去绣球公园看绣球花。这样一个季节就美好地过去了。”昨天,这个温馨的微博一发出,众网友就展开幻想,“新一轮的赏心悅目从3月开始喽。”“这

个妖娆的花花世界啊!”几位网友当即在线相约,周末到梅花山赏梅。

当然,还有不少网友总结了更详细的赏花指南,记者根据大家的提议总结了一部分。

期待追寻春的脚步,赏花踏青的读者,不妨把这个指南收藏起来。

赏花指南



这些地方也很好玩

溧水“春之华”赏梅采莓游开幕 现在“红颊”最爽口 过段时间吃“丰香”

在阴冷的细雨中,第七届世界草莓大会溧水分会场暨南京“春之华”赏梅采莓游拉开帷幕。大批市民开车到溧水傅家边摘草莓。最让大家满意的是,眼下采摘的红颊草莓特别甜、特别爽口。

南京的草莓主要有红颊、丰香和章姬3个品种,南京市农业委员会园艺师臧国成说,红颊草

莓在低温、短日照的气候条件下有优势,品质远远超过丰香草莓。其实,红颊生长的早期在去年11月,当时气温偏高,现在是成熟期,又逢雨水,自身品质实际上不如去年,但现在仍然比丰香好吃。

随着气温的升高,再过一段时间,丰香草莓的优势就会越来越明显。3月份一直到5月底,都

是丰香的天下。但丰香不耐储运,因此,想吃好吃的丰香,还是要到地头现采现吃。臧国成建议,年轻人喜欢脆一点的甜一点的,买红颊和丰香;而老年人喜欢软一点的,可以买章姬。目前从地头采摘的价格上来看,小个头的4元/斤,中等个头的7-8元/斤,个头大的15元/斤。

通讯员 方明保 快报记者 夏天

江宁横溪石塘人家4月初开放 南京人又多一个烟雨江南的休闲去处

江宁区横溪街道“石塘人家”正紧锣密鼓地建设,将在4月初对外开放。南京人又多了一个休闲好去处。

现场负责项目建设的横溪建设所所长俞平说,因地理特点,雨天和多数时候的早晚,“石塘人家”山间都有烟雾,很有“烟雨江南”的味道。

“石塘人家”原村名后石塘村,与“金陵小九寨沟”的石塘竹

海毗邻,2011年9月被江宁区列为五个都市生态休闲农业示范村之一,实施特色村改造。村子三面环山,历史悠久,住着167户人家,这次将在原建筑基础上,按照苏派风格改造房子外观。

村民王宜孝说,“十大古景”之一的王氏宗祠,建于1205年,三间两厢,尽管遭遇战乱及文革毁损,但子孙几经修复,保留原样,内存宗谱,村庄开放后,一定

会很好地向世人展示他们王家的荣耀。他指着宗祠外一块巨卵石说,旁边的那棵大树是樟树,听祖辈讲已有800年历史,因为像一把伞护佑石塘,村民都叫它“狮背伞”。另外,村中两口有800年历史的古井,至今水源不断,清澈甘甜;知府墓、高台庙等,都有着来历传说。

通讯员 毛文轩 快报记者 毛丽萍

副市长、旅游园林局局长微访谈话旅游 欢迎孩子们设计方案 串起南京明城墙

最近,南京的旅游宣传在微博上越来越“玩”得开。旅游园林局的官方微博时常搞些互动,吸引了近10万粉丝;招微博宣传志愿者,报名者众多;昨天,南京市副市长陈刚,旅游园林局局长汪振和、副局长金卫东也一起做客新浪微访谈,通过微博与网友交流。

A 青奥会前能把南京城墙连起来吗?

“市长伯伯,在南京青奥会开始前能把南京城墙连起来吗?能在全南京的中小学里开展连接城墙设计方案的征集活动吗?”

芮沐良小朋友大概是昨天微访谈中年纪最小的提问者。

他还在自己的微博里说,他喜欢在城墙上跑,但是东水关到中华门城墙门票35元,太平门到玄武门

的门票也要10多元,希望门票能低一些。

陈刚答复他,小朋友的想法非常有创意。南京的城墙现在有29公里长,断的地方都是现在的交通要道,比如汉中门。如果要完全连起来,估计在2014年之前做不到。但是南京确实有这样的愿望,也欢迎孩子们有这样的想法。

B 今年梅花节和以前有什么不同?

今天就是2012年梅花节开幕之日,今年的梅花节有些什么不同的亮点,自然成为网友的关注话题。

陈刚说,梅花节已经举办到了第17届,今年有很多创新,比方说文艺演出,很多是民间团体。借着梅花节,南京推出了“赏花、踏青、观灯、泡温泉”春季特色产品,推动南京旅游从传统的观光旅游向休闲

度假转变。

不但梅花节如此,南京整个的旅游产品思路都在转变。就拿休闲旅游中的农家乐来说,预计今年乡村旅游会有30%以上的增长。南京打算专门出台一份发展乡村旅游的文件,提升农家乐的接待水平,要让南京人延长去的时间,尽量把一日游做成二日游。

C 南京能不能也建仿古建筑游乐园?

有网友问,南京的民国建筑那么多,政府是否有计划建一个类似1912的旅游商业区?

汪振和说,南京民国建筑遗迹很多,政府已经有了详细的计划。第一批有100座民国建筑正在修缮,比如使馆区。今后将根据具体情况推出一些旅游产品。除了民国文化,还有六朝文化、大明文化、科教文化等。南京巨大的旅游资源就是文化,“十二五”期间,将紧紧围绕南京文化之魂、旅游为载体这一

基本定位考虑旅游的发展,以历史文化来打造产品。让游客可以放慢脚步,好好地欣赏南京。

还有网友提出,南京能不能像常州的春秋淹城一样,建一个仿古建筑群的大型游乐园?

对此,汪振和认为,南京要做的是旅游与历史文化结合,如果仅仅满足娱乐,和历史文化接合不紧密,这并不是南京要做的事,反而会失去自己的城市特色。

快报记者 孙兰兰

相关新闻 87名志愿者上岗 微博宣传南京美景

昨天,一批特殊的志愿者上岗。他们的职责是在自己的微博上发表有关南京旅游、园林的趣事、美景及旅游的美好感受,第一时间报道突发事件,并@南京市旅游园林局。

2月15日,南京市旅游园林局发布了一条微博:诚聘200名微博宣传志愿者,回报:相关培训与推介免费;任期获赠公园年卡;表现优异者可获荣誉证书等奖励。

征集令发出后,已有500多名

网友响应。昨天上岗的第一批志愿者共87名,他们都是南京的旅游、园林、民俗、文史、摄影等领域的爱好者。

上岗后,不少人立即用微博直播起在国际博览中心举办的“2012中国(南京)国际旅游度假展览会”。这几天,他们还将发掘梅花节的精彩,并发到微博上。第二批志愿者名单将在下个月公布。

快报记者 孙兰兰